

令和7年3月4日

掲載記事の訂正について

市報おおいた令和7年3月号に掲載されている下記の内容につきまして、誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

- 2ページ【第22回海辺のガーデニングフェスタ】
【訂正前】期間：4月19日(土)～5月11日(日)
【訂正後】期間：4月19日(土)～5月 6日(火)